Puc.1.

BHUMAHWIO HOKYIIATEJIS

IMpn nokymke HEOOXOIUMO TPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pykoBOACTBe JOmKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaXXH M IMOCTaBJIeH IITamn MarasuHa. HeoOXoQuMo COXpaHATh PYKOBOICTBO B TEUECHHE
BCET0 FapaHTUHHOrO CpOKa IKCILTyaTalluH yCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

YcrpoiictBo TaroBo-cuenHoe (TCY) mpennHasHayeHO Ui LIAPHUPHOW CIENKH aBTOMOOWIA C
OyKkcHpHBIM TpunernoM. /s obecredeHus CLHENKH aBTOMOOWIIS ¢ NpHIETIaMH Pa3IMYHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHEIE 31eMeHTsl TCY cranmaprizoBansl B coorBerctBun ¢ OCT 37.001.096-84.
UsroroButens moctossHHO coBepmieHCTBYeT TCY, mNO3TOMy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHBIE
N3MEHEHUsI MOTYT OBITh He OTPa)KSHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYITPEXIEHUA

1.1 He pomyckaercs OyKcHpOBKa TpwHiena mojHoi maccoit 6onee 1500 kr, ckopocTs aBTomoesza
HE JTOJDKHA TIpeBbiiath 80 KM/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKkas Harpy3ka Ha CIEIHOM Inap He Oosee 75 Kre.

1.3 Pa6oty o monraxxy TCY pexomenayercs IpoBoauTh B yciuoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOX0MMO IPOBOJINUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUIH.

1.5 M3roroBUTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M Ha/le:KHOCTh padoTel TCY
NpUd M3MEHEHHH MOoTpeduTeleM ero KOHCTPYKIMH W TPH HAPYUIEHUH NPABUJI ero
IKCILIyaTalUHU.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun [WapHUPHOTO COEAUHEHUS - IIapOBOI
Jnametp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprtukanpHast Harpy3ka Ha 1ap, He Oosee - 75 xre
IMonnas Macca Gykcupyemoro mpuiena, He 6ojee - 1500 xr
Macca TCY, ne 6oiee - 16 xr

3 KOMILJIEKT IIOCTABKH

1. | TCY Changan CS35 - 1 .
2. | Kponmreitn npassrit -1 mT.
3. | Kponmreiin seBblid - 1 mT.
4. | ap - 1 mT.
5. | Bryaka @16x66 - 2 WT.
6. | HoaposeTHuk - 1 .
7. | Bonr M10x100 - 2 WT.
8. | bonr M10x35 - 2 T,
9. | Bontr M12x35 - 4 .
10.| Bonr M12x1,25x70 - 2 1mT.
11.| T'aiika M10 - 2 wr.
12.| Taiika M12 - 2 T,
13.| TI'aiixka M12x1,25 (camocTomn) - 2 T,
14.| 1llaii6a 10 - 6 wr.
15.| [laii6a npyxunHas 10 - 4 .
16.| IJaii0a 12 - 4 .
17.| 1laii6a npyxunnas 12 - 4 .
18.| PykoBoacTBO -1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTE aBTOMOOWIIB Ha MOJEEMHHK, SCTAaKaly WM CMOTPOBYIO sSIMY, IPHHSB BCE
HEO0OXO0IMMBIE MepHI 00ecTiedeHns Oe30ITaCHOCTH BBITOIHAEMBIX paboT;

- lemoHTHpYiiTe Oamnep, ycuinuTens Gammepa (ycuiaurens 6ammepa 6ouiblie He HCIOIb3YeTCs) ’
OYKCHPOBOUHYIO IPOYIINHY;

- C moMouipto KpenexHbIX meMeHToB (1103.8,11,14,15) u mraTHbIX 60NTOB KPETICHHS YCUITUTEIS
Gamriepa yCTaHOBUTE MPABbIA KPOHIITEHH (1103.2) Ha aBTOMOOHIIB;

- I[IpunoxxuTe JIeBBIH KPOHIITEHH 1103.3 K aBTOMOOMIIIO, Yepe3 OTB. IPOCBEPIIUTE JTOHKEPOHEI
aBTOMOOMIIA (00€ cTeHKH) cBepyioM D1 1mm;

- PaccBepiute Hapy»KHbIE CTEHKH JIOH)KEPOHOB cBepiIoM D16,25MM;

- B mosydeHHbIC OTB. YCTAHOBUTE BTYJIKH 1103.5;

BHUMAHMHE! YcranoBka TCY 0e3 1ucTaHIMOHHBIX BTYJIOK (1103.4) MOKeT PUBECTH K
JedopManuH 3JIEMEeHTOB Ky30Ba IPH MOHTAKe M X Pa3pylIeHUI0 PH IKCILIyaTaluuU.

- C moMomIpIo KperexHbIX 371eMeHToB (1103.9,12,16,17) ycranosute Ganky TCVY (1103.1);

- [IpousBectu noxpesky Gamiiepa, Ui BBIXO/a IepKaTeseil mapa (1o MecTy);

- Vcranosure map (1103.4) u noaposerHuk (1103.6) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPETIEKHBIX DIEMEHTOB
(1103.10,13);

- 3aTsDKKY OOJTOB M TaeK MPONU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3sba M10 — 55 H-M, - pe3nba M12 — 85 H-m.
- B cooTBeTCcTBHM € MyHKTOM 5 MacnopTa HOAKITIOYHTE SIIEKTPOOOOPYIOBaHHE;
- Cuennoit map TCY nmokpsITh cioeM KoHCHcTeHTHON cMasku Tuma JIMTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. HOAKJIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

Pabotel o noxkmovenuro 3aekrpoodbopynosanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTHCS B YCIOBUSX CHENMATU3UPOBAHHON MacTEpPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- TOJIKITIOYHUTH TPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPENUTh PO3ETKY Ha TOIPO3ETHHUKE C
MOMOILBIO BUHTOB ¥ raek M5 MM ¢ MOMOLIBIO CAMOPE30B;

- MOAKIIOYHTH IPOBOAA OT KJIEMM pPO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIibio pa3BeTBUTENEN IPOBOIOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE AEHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblii moBOpOT <:|

;6/_ FaGaprmsic ornn | 5,7 ) IIpOTHBOTYMaHHbIE (]j_g

rabapuTtHbie (apbl
E> IIpaBsrit moBOpOT 4

3 Macca _L

Puc.2. Cxema NoAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPYIOBAHUS

6. TAPAHTHHA U3I'OTOBUTEJIA

I'apantuitnelii cpok skcrutyatauu TCY coctaBnsier 18 mMecaieB co AHA NPOJaKU €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kauectsy TCY mpuHUMAIOTCS B TEUSHUM CPOKA FapaHTUU MpU
YCIOBUM 3KCIIIyaTallUd B COOTBETCTBUU C HACTOSILIUM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HaXO0KJEHUS IPEANPUITUS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoicTBO MOJHOCTBI0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-232512563-2004 n npu3HAHO FOJHBIM K SKCIUTyaTalnH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKU

IITAMII OTK HITAMITI MATASUHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBckast 00J1aCTh,
r. Komomna, yia. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. (496) 616-92-67; ¢axc 616-91-17

TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JIJ151 ABTOMOBHJIS
Changan CS35 2013r.-

Kon: CG 01

PyKOBOIlCTBO II0 MOHTQJKY M IKCILIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



